Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-01 Mugp

(3anoMHsACTCsH CeKpeTapiM)

1. Ha rnmaakoil TOpU30HTaIBLHOW TOBEPXHOCTH CTOJIa TOKOWUTCS KIWH. [ Jamkas .
HaKJIOHHAs TOBEPXHOCTh KJIWHA O00pa3yeT C TOPU30HTOM YyroJ « TaKoOH, dYTO
cosa =0,6. Ecnu maiibe, Haxoasmelcss y OCHOBaHHUS KJIMHA, COOOIIUTh HAYaJIbHYIO

4

CKOpOCTh Vo BJI0JIb TIOBEPXHOCTH KJIMHA (CM. PHC.), TO K MOMEHTY JOCTHKEHHUS [1ai00i
BBICIICH TOYKH TPACKTOPUHU CKOPOCTh I1aii0Obl yMeHbIaeTcss B N=5 pa3. B mporecce
JIBM)KCHUS 111aii0a OE30TPHIBHO CKOJIB3UT 10 KJIMHY, a KIWH 10 CTOJNy. YCKOPEHHE CBOOOJHOTO MajacHHS (.
W3BectHeiMu cunTath Vo N U .

1) Haiinure otHomeHne m/ M wmacchl maitObl K Macce KIHHa.

2) Ha xakyro MakCHMajbHYIO BBICOTY H , OTCUMTaHHYIO OT TOYKHM CTapTa, MOAHUMAETCS I1aiiba B mporecce

JIBMDKCHUS 110 KITUHY?
3) Uepes kakoe Bpemst T TOCIIe CTapTa I1aiiba Mo JHUMAeTCsl Ha MAaKCUMAJIbHYIO BBICOTY?

2. IlonBMXKHBIN TOPIIEHh ACTUT 00BEM TOPH3OHTAIBLHO PACIOIOKEHHOIO COCYAa Ha J[BA OTCEKAa C OOIIUM
oosemom V = 150 1. B mepBbIit oTcex BBeNM Vi = 1 MOJIb BOJBI, @ BO BTOPOH BBEIH V2 = 2 MOJb a30Ta. MOXHO
CUHTAaTh, YTO 00bEM BBEICHHOU BOIbI HAMHOTO MeHbIIIe V. B oTcekax ycranoBuiachk Temmeparypa 11= 275 K. Cocyn
BMECTE C COICPKMMBIM IPOTpeBalOT a0 Temreparypsl 12=373 K. JlaBieHune HaCHIIIEHHOTO THapa BOJBI MpPHU
temneparype T1 = 275 K paBao Py = 705 ITa. [TnotHocTs Boasl p = 1 r/ev®.

1) Haittu naBnenue P1 B cocyne A0 mporpeBaHus.

2) Haiitu 06beM V1 mepBOro oTceka g0 MmporpeBaHus.

3) Haiitu naBnenue P2 B cocyie mocie mporpeBaHusl.

3. B anektpuueckoil menu (CM. pHc.) BCe JIEMEHTHl HJealbHbIE, UX MapaMeTpbl {1
yka3ansbl. Kittou K 3aMbIKatoT. K
1) Haiitu HanpsikeHHe Ha KaTylIKe HHAYKTUBHOCTH Cpa3y IOCJE 3aMbIKaHUS KJIo4a. | I
2) HaliTn MakcUMaJIbHYI0 CKOPOCTb U3MEHEHUsI 3Heprun Nm B KaTyllke T £
UHAYKTUBHOCTH. K
o

3) Haiitu ckopocTh U3MEHEHHUs TOKa B I[EMM B MOMEHT, KOTJ]Ja CKOPOCTh U3MEHEHUS
SHEPTHH B KaTyike paBHa 24/49 oT MmakcuMalIbHOM CKOPOCTH Npm.

4. Ilo nIMHHOMY COJIEHOUJLY IIPOITYCKAEeTCsl IEPEMEHHBIN TOK, U3MEHSIOLIHUIICS 110
rapMOHMYECKOMY 3aKOHY C IIMKJIMYECKOM 4aCTOTOU w. B pe3ynpraTe BIaau oT TOpLoB
COJICHOM/1a BO3HUKAET OIHOPOJIHOE MarHUTHOE TI0JIe ¢ MaKCUMallbHOU MHAYKIen Bo.
B mockoct TOopua cojieHOMAA MEXAY ABYMs 3aKpEIUICHHBIMU TOHKUMH TIIaIKUMHU
CTEKJITHHBIMH IIJIACTUHAMU [TOMELICHA IIPSIMOYTOJIbHAS JKECTKask paMKa U3 IPOBOJIOKHU
CO CTOpPOHAMHU a U 2a (CM. pHc.). 3a30p MEX/y IJIACTUHAMHU HE3HAYUTENIbHO OOJIbIlIe
auamerpa  NIpoBoJIOKHM.  CONpOTHMBIIEHWE  €IMHHULBI  JUIMHBI  TPOBOJIOKH .
NHIyKTHBHOCTH paMKH HE YUUTBIBaTh. Pa3Mepbl paMKU CPaBHUMBI C THAMETPOM COJICHOMJA.

1) HaiiTu MakcuUMalbHBII TOK B paMKe.

2) HaliTn MakcUMalIbHYIO CHITY HaTSDKEHUS JJIMHHOM CTOPOHBI PaMKH.

5. Ha rnaBHOI onTHyeckoil oOcH TOHKOH pacceuBarolleld JHMH3bI C (POKYCHBIM
paccrostareM F = - 30 cM HaxoauTcs MypaBeit S Ha paccrosiHum 01 = 45 ¢cM OT JMH3BI (CM.  §
puc.). [To 1pyryto cTopoHy JMH3bI HAXOIUTCS TIOCKOE 3€pKaJlo, MepeMelaronieecs BI0Ib
TJIABHOW ONTHYECKON OCH JIMH3BI CO CKOPOCTHIO V = 6 MM/c. B HEKOTOPBIIt MOMEHT BpeMeHH
to 3epkaso ObUIO Ha paccTossHUU L = 6 ¢cM OT JTMH3BI.

1) Ha xakoMm paccTOSIHUM OT JIMH3bI MOIYYUTCS U300paXKeHHe MypaBbsl IPU OTCYTCTBUHU 3epKajia?

2) Ha kakoM pacCTOSTHMM OT JIMH3bI MOJIYYUTCS H300pakeHUEe MypaBbsi B MOMEHT BpeMeHHU to B cucteme

JMH3a-3epKano?
3) C xakoii CKOpOCTBIO JABMKETCS N300pakeHNEe MypaBbsi B MOMEHT BPEMEHH to B CUCTEMeE JIMH3a-3epKajio?

_)V




Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-02 Mugp

(3anoMHsACTCsH CeKpeTapiM)

1. Ha rnmaakoil TOpU30HTaIBLHOW TOBEPXHOCTH CTOJIa TOKOWUTCS KIWH. [ Jamkas _.
HaKJIOHHAsI TOBEPXHOCTH KIIMHA 00pasyeT ¢ ropu3oHToM yroi o = z/ 3. Ecnu maiibe,
HAXOJAIICHCS y OCHOBAHMS KIIMHA, COOOIIUTh HEKOTOPYIO HAYAIBHYIO CKOPOCTh Vo
BJIOJIb TTOBEPXHOCTH KJIIMHA (CM. pHC.), TO IMaii0a MOJHMMAETCS HAa MAaKCHMAJIbHYIO
BBICOTY H , oTcuMTaHHy! OT TOYKM cTapTa. K 3TOMy MOMEHTY CKOPOCTh HIaHOBI
yMmeHbinaercss B N =4 paza. B npomecce nBmkeHus maiba 0€30TPHIBHO CKOJB3UT 110
KJIMHY, a KJIMH 10 CTOJTY. Y CKOpeHHe cBoOO1HOTO naaeHus J. Mi3BecTHRIMH cunuTaTh &, N 1 H .
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1) Haiinure otHomienne M /m Macchl KJIMHA K Macce Maiobl.
2) Haiinure HauainbpHy0 CKOpOCTh Vo IIaNOBbI.
3) Uepes kakoe Bpemst T mocie cTapTa maiba noJgHuMaeTcs Ha MAaKCUMaJIbHYIO BBICOTY?

2. IlonBrXKHBIN TOPIIEHh AECTUT 00BbEM TOPH30HTAIBHO PACIOIOKEHHOI'O COCYAa Ha J[BA OTCEKAa C OOIIUM
oovemom V = 90 1. B mepBom otceke npu Temmeparype T1 = 373 K Haxomutcs vi = 0,5 Monb BoasHOTO mapa, BO
BTOPOM TIpH TOH ke Temmeparype vz = 1,5 moib azota. Cocyn BMECTe C COIEPKUMBIM OXJIAKIAIOT IO TEMIIEPATYPHI
T2 = 280 K. [JaBnenue HachllieHHOTO napa Boabl npu temieparype T2 = 280 K pasno Py = 997 Ila. IlnotHOCTH
Boabl p = 1 r/cM®. OGBEM BOJIEI, KOTOPas MOXKET 06pa30BaThCA U3 Mapa, HAMHOTO MEHbIIe 06heMa Tapa.

1) Haiitu nasienue P1 B cocyze 10 oXtaaeHusl.

2) Haiitu nasienue P2 B cocye mocie oxyiaxIcHus.

3) Haiitu 06beM V1 1IepBOro 0TCEKa MOCie OXJIaKICHHUS.

3. B amektpuueckoil menu (CM. pHc.) BCE AJIEMEHTH HJealbHbIE, UX TapaMmeTpbl L]
ykasansl. Kirrou K 3aMBIKaroT. .
1) Haiitu HanpsikeHHMe Ha KaTyLIKe MHAYKTUBHOCTH Cpa3y MOCJe 3aMbIKaHMsI KIIIOYa. .
2) HaiiTu MakCUMaJIbHYI0 MOITHOCTb Pm, TOTpeOIsieMyt0 KaTyIIKON HHYKTUBHOCTH. E
3) Haiitu cxopocTh HM3MEHEHHMs TOKa B ILIEMM B MOMEHT, KOrja notpedisemast ©
o

KaTYIIKON MOIIIHOCTh paBHa 7/16 0T MakCMMaIbHON MOIIIHOCTH Pp.

4. Ilo ITMHHOMY COJIEHOM]ly IPOIyCKaeTCs MEPEMEHHBIN TOK, U3MEHSIOLIMICS 10
rapMOHHMYECKOMY 3aKOHY C HUKJIMYECKON 4acTOTON w. B pe3ynpTaTe BAaam oT TOpLOB
COJICHOM/1a BO3HUKAET OJHOPOIHOE MarHUTHOE I10JI€ ¢ MaKCUMaIbHOM HHAYKIUeH Bo.
B mockocty Topua cojieHouAa MEXAY ABYMs 3aKPEIUICHHBIMM TOHKUMU TIIaJKUMHU
CTEKJISTHHBIMU IVIACTUHAMM [TOMEILIEHA NPSIMOYTOJIbHAS JKECTKasl paMKa U3 IIPOBOJIOKH
CO CTOpOHaMHU a U 4a (cM. puc.). 3a30p MeX]y IIACTUHAMHU HE3HAUYUTEJIbHO OO0JIbLIe
auamerpa  NMpoBoJoKH. CONpOTHBIEHME  €IMHULBl  JJIMHBl  TPOBOJIOKH .
NHIyKTHBHOCTH paMKH HE YUUTBIBaTh. Pa3Mepsl paMKU CpaBHUMBI C THAMETPOM COJICHOMJA.

1) HaiiTu MakcuUMalbHBII TOK B paMKe.

2) HaliTn MakcUMalIbHYIO CHILY C3KaTUsl KOPOTKON CTOPOHBI paMKH.

5. Ha rmaBHO#1 onTHyecKkoil ocu TOHKOM paccenBaromie JINH3bI ¢ POKYCHBIM PaCCTOSIHUEM 4
F = - 48 cm naxoautcs raiika S Ha paccrosauu di = 80 cm ot nmu3bI (cM. puc.). [To apyryro S
CTOPOHY JIMH3bl HAaxOJUTCS IUIOCKOE 3€pKajo, IepeMeniaronieecs BAOIb TIJIaBHOM
OTNITUYECKOM OCH JIMH3BI CO CKOPOCThIO V = 4 MM/c. B HeKOTOPBIN MOMEHT BpeMeHHU 1o 3epKkaio
ObUI0 Ha paccTOssHUM L = 9 cM OT IUH3BI.

1) Ha kakoM paccTOSTHMM OT JIMH3bI MOJTYYUTCS U300pakeHne raifku mpu OTCYTCTBUU 3epKasia?

2) Ha xakoM pacCTOSIHUU OT JIMH3bI MOJIYYUTCS M300pakeHne Talki B MOMEHT BpeMeHHM lo B cuCTeMe JIMH3a-

3epkano?
3) C kxakoii CKOpOCTBIO ABMXKETCS N300paskeHUe raiflki B MOMEHT BpeMeHH {o B crcTeMe JMH3a-3epKaio?




Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-03 udp

(3aTI0IIHACTCS CEKPETapem)
1. Ha rnmaakoil TOpU30HTaIBLHOW TOBEPXHOCTH CTOJIa TOKOWUTCS KIWH. [ Jamkas .
HaKJIOHHAsl TTIOBEPXHOCTh KJIMHA O0pa3yeT ¢ TOPU30HTOM HEKOTOphIM yrona « . Ecnu g
nraiibe, HaXoIIeHCs Y OCHOBaHUS KJIMHA, COOOIINUTh HAYAIBHYIO CKOPOCTh Vo BIIOIH
MOBEPXHOCTH KJIMHA (CM. PHC.), TO K MOMEHTY JOCTI)KEHHUS IIaiiO0N BBICIIEH TOYKH
TPACKTOPUU CKOPOCTH MIAObI yMeHbIIaeTcss B N =5 pa3. OTHOIIEHNE MacChl Mai0bI K
Macce kamuHa m/M =1/3. B nponecce aBukeHUs 11aiida 6€30TPHIBHO CKOJIB3UT TIO
KJIMHY, a KJIMH 10 CTOJTY. Y CKOpeHHe cBoOogHOTo najeHus g. M3pecTtHbiMu cunutath Vo, N1 m/ M .
1) Haiiaure yron o .
2) Ha kakoe MakcMMalIbHOE PAaCCTOSIHME S B CHCTEME OTCYETa, CBA3AHHOM C KIIMHOM, YIJsAeTCs aida OT TOUYKH

crapra?
3) Uepes kakoe Bpemst T Tocie crapra miaiba oka3bIBaeTCs HAa 3TOM MaKCHMaJIbHOM PACCTOSHHHM OT TOYKHU
crapra?

2. IlonBrXKHBIN TOPIIEHb AETUT 00BbEM TOPH30HTAIBLHO PACIOIOXKEHHOI'O COCYAa Ha J[BA OTCEKAa C OOIIUM
oosemom V = 110 1. B nepBbrii orcek BBenu vi = 0,6 MOJIb BOJIBL, @ BO BTOPO# BBesU V2 = 10/3 Mounb renusi. MoKHO
CUMTaTh, YTO 00bEM BBEIEHHOM BOIbI HAMHOTO MeHb1Ie V. B oTcekax ycranoBunach Temnepatypa 11= 287 K. Cocya
BMECTE C COJEPKUMBIM MPOrpeBaroT A0 Temmneparypsl T2 = 373 K. B pe3yibTarte yacTh BOJIbI MpeBpaIlaeTcs B map.
JlaBieHue HACBIIIEHHOTO Mapa Bozsl pu Temneparype 11 = 287 K pasno Py = 1600 I1a. IlnoTHOCTH BO/BI
p=1 r/em®.

1) Haittu naBnenue P1 B cocyne A0 mporpeBaHusl.

2) Haiitu 06beM V1 iepBOro oTceka A0 mporpeBaHusl.

3) Haiiti o6bem V2 mepBOro orceka mocie nporpeBaHusl.

3. B anmektpuueckoil menu (CM. pHc.) BCE AJIEMEHTHl HJealbHbIE, UX TapaMeTpbl _}
ykasansl. Kirrou K 3aMBIKaroT. K
1) HaiiT HampsoKeHWE Ha KaTylIKe HHAYKTUBHOCTH Cpasy MOCJIE 3aMbIKaHUs Kimroya. | .
2) Haiftu MakcuManbHYIO CKOpPOCTb HW3MeHEeHHMs »Heprud Nm B KaTymke | E
UHAYKTUBHOCTH. X
o

3) Haiitu cKOpOCTh WU3MEHEHHSI TOKA B IIEITH B MOMEHT, KOT/JIa CKOPOCTh M3MCHEHUS
SHEPruU B KaTynike paBHa 32/81 ot MmakcuManbHON CKOpOCTH Nm.

4. TTo AMMHHOMY COJIEHOUJY MPOIYCKAETCsl IEPEMEHHBIN TOK, N3MEHSIOMNNCS 1o
rapMOHHMYECKOMY 3aKOHY C LIUKIIMYECKOU 4acTOTON w. B pe3ynbTaTe Baamu oT TOPLOB
COJICHOM/1a BO3HUKAET OJHOPOIHOE MarHUTHOE I10JI€ ¢ MaKCUMaIbHOM HHAYKIUeH Bo.
B mockocty Topua cojieHouAa MEXAY ABYMs 3aKPEIUICHHBIMM TOHKUMU TIIaJKUMHU
CTEKJITHHBIMHU IUTACTUHAMU IIOMEIIEHA IIPSIMOYTOJIbHAS KECTKAs paMKa U3 IIPOBOJIOKH
CO CTOpOHaMHU a U 3a (cM. puc.). 3a30p MeX]y IJIACTUHAMHU HE3HAUYUTEJIbHO OO0JIbLIe . .
auaMerpa npoBOJIOKU. CONPOTUBIEHNUE €OUHUIBI JUIMHBI NPOBOJIOKH O. VIHIYKTUBHOCTH PaMKH HE YYHUTHIBATbH.
Pa3mepsl paMKu CpaBHUMBI ¢ JUAMETPOM COJIEHOMIA.

1) HaiiTu MakcuMalnbHBII TOK B paMKe.

2) HaliTn MakCUMaJIbHYIO CHITY HaTSDKEHUS JUIMHHOM CTOPOHBI PaMKH.

5. Ha rnaBHOIl omnThyeckoil ocHM TOHKON paccenBarolled JUH3bI € (DOKYCHBIM
paccrostareM F = - 42 cM HaxoauTCst )KyK S Ha paccTostHuu 01= 56 cM OT JIMH3BI (CM. pUC.). S
[lo npyryroo CTOpOHY JMH3bI HaXOAMTCA IUIOCKOE 3€pKajo, MEPEMEIIAIOIIEEcs BOJb
IJIABHOW ONTUYECKON OCH JIMH3BI CO CKOPOCTHIO V = 2 MM/c. B HEKOTOPBIIt MOMEHT BpeMEHH
to 3epkaino 6bUT0 Ha paccTOssHUM L = 9 cM OT JIUH3BI.

1) Ha kakoM paccTOSIHMM OT JIMH3bI MOIYYUTCS H300pakeHue KyKa IPpU OTCYTCTBUM 3epKaia?

2) Ha xakoM paccTOSHUM OT JMH3bI MOJYYHUTCS M300pakeHUe jKyka B MOMEHT BpeMeHH fo B cucTeMe JIMH3a-

3epkano?

3) C kxaKoii CKOpOCTBIO ABMKETCS N300pakeHUe *KyKa B MOMEHT BpeMeHH fo B cucTeMe JIMH3a-3epKao?




Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-04 Mugp

(3anoMHsACTCsH CeKpeTapiM)

1. Ha rnmaakoil TOpU30HTaIBLHOW TOBEPXHOCTH CTOJIa TOKOWUTCS KIWH. [ Jamkas .
HaKJIOHHAs TOBEPXHOCTh KJIWHA O00pa3yeT C TOPU30HTOM YyroJ « TaKoOH, dYTO
cosa =0,8. Ecnu maiibe, Haxoas1Ielcsi y OCHOBaHUS KJIMHA, COOOITUTh HEKOTOPYIO

14

HAYaJIbHYI0 CKOPOCTh Vo BJIOJIb MOBEPXHOCTH KJIMHA (CM. PUC.), TO B CUCTEME OTCYETA,
CBSI3aHHOU C KIIMHOM, IIai0a yJaIsieTcss OT TOYKU CTapTa Ha MAaKCUMAIIBHOE PACCTOSTHUE
S. K sromy MOMEHTY CKOpOCTh maiObl ymeHbIIaeTcss B N=5 pa3. B mporecce
JBUKEHHS Iaii0a Oe30TPHIBHO CKOJIB3UT IO KIMHY, @ KJIWH IO CTONy. YCKOpeHHe CBOOOJIHOTO MHajaeHus (.
W3BecTHBIMU cuuTaTh ¢, N U S.

1) Hatimute otHOmIeHne m/M maccel maiObl K Macce KIuHa.

2) Haiinute HavanbHYIO CKOPOCTh Vo IIaiiObI.

3) Uepes kakoe Bpemst T TOCIIe CTapTa I1aiiba OKa3bIBACTCS HA MAKCUMAILHOM PACCTOSHUM S OT TOYKH

crapra?

2. TlogBMXKHBIN TMOPIIEHBb JEIUT 00bEM TOPU30HTAIBHO PACIOJIOKEHHOIO COCy/la Ha JiBa OTCeKa C OOUIM
oovemom V = 100 1. B mepBom otceke mpu Temneparype T1 = 373 K Haxoasrcs Boxa u BOASHOHM map, oOriee
Kom4uecTBO cMecH vi = 0,5 Moib. Bo BTopoM oTCceke mpu TOH ke TeMIepaType HaXoauTces V=3 Motk renus. Cocya
BMECTE C COACPKUMBIM OXJIKIAIOT 10 TemmepaTypsl T2 = 274 K. JlaBieHue HACBHIIMIEHHOTO Tapa BOJBI MPH
Temneparype T2 = 274 K paBao Py = 650 Ila. Ilnotrocts Bomsl p = 1 r/cM®. OOBeM BOMBI, KOTOpas MOKET
o0pa3oBaThCs U3 Mapa, HAMHOTO MEeHbIIIe 00beMa mapa.

1) Haiitu naBnenue P1 B cocyne A0 OXJTaKICHUS.

2) Haiitu naBnenue P2 B cocyne mocie OXJIaXIeHHs.

3) Haiitu 00beM V1 IepBOTO OTCEKA MOCIIC OXJIAXKICHUSI.

3. B snextpuyeckoit menu (CM. pHIC.) BCE DJIEMEHTHI HCAbHBIC, UX IapamMeTpbl 3
yka3ansbl. Kittou K 3aMbIKatoT. R
1) Haiitu HanpsikeHue Ha KaTyIIKe HHAYKTUBHOCTH Cpasy MOCie 3aMbIKaHHsI KITI0Ya. | I
2) HaiiTu MakcUManbHYIO MOITHOCTE Pm, TOTpebsieMyro KaTyIIKON HHIYKTUBHOCTH. E
3) Haiitu ckopocTh HM3MEHEHHs TOKa B IIEMM B MOMEHT, KOTJa MoTpedisemast ©
—

KaTYIIKON MOIIHOCTh paBHa 40/49 0T MakCUMaIbHOW MOITHOCTH Pm.

4. Ilo ITMHHOMY COJIEHOM]Ty IPOIyCKAaeTCs MEPEMEHHBIN TOK, U3MEHSIOLIUICS 110
rapMOHHMYECKOMY 3aKOHY C HUKJIMYECKON 4acTOTON w. B pe3ynbpTaTe BAaam oT TOpLOB
COJICHOM/Ia BO3HUKAET OJJHOPOJHOE MarHUTHOE T0JI€ ¢ MAaKCUMaJIbHOU MHIyKITHEH Bo.
B nnockoctu Topua cojeHoua MEXy IBYMS 3aKPEMJICHHbIMU TOHKHUMH TJIaJKUMH
CTEKJISTHHBIMU IVIACTUHAMM [TOMEILIEHA NPSIMOYTOJIbHAS JKECTKasl paMKa U3 IPOBOJIOKH
CO CTOPOHaMHU a U Sa (cM. puc.). 3a30p MeX]y IJIACTUHAMHU HE3HAUYUTEJIbHO OO0JIbLIe
auamerpa  NMpoBOJOKH. CONpOTHBIEHME  €IMHULBl JJIMHBI  IIPOBOJIOKH .
NHAYKTUBHOCTh paMKH HE YUUTBIBATh. PasMephl paMKu CpaBHUMBI C JUAMETPOM COJIECHOUA.

1) HaiiTu MakcUMaIbHBIN TOK B paMKe.

2) HaliTu MakCUMaJIbHYIO CHILY C)KaTUsl KOPOTKON CTOPOHBI paMKH.

5. Ha rmaBHO# onTHyecKkoi ocu TOHKOH paccenBarolie IMH3bI ¢ OKYCHBIM PACCTOSHUEM S
F = - 24 cm HaxomuTcs mecynHKa S Ha pacctosHuu di = 48 cm ot nuu3bl (cM. puc.). [o
JIPYTYIO CTOPOHY JHMH3bl HAXOAMTCS IUIOCKOE 3€pKajio, MepeMelaolieecs BAO0Ib INIaBHOM
ONTHUYECKOM OCH JIMH3BI CO CKOPOCThIO V = 5 MM/c. B HeKoTOPHIN MOMEHT BpeMeHH 1o 3epKkaio
OBLTO Ha paccTosTHUU L = 4 CM OT JTUH3HL.

1) Ha xakom paccTOSIHUM OT JIMH3bI MOJIYYUTCS U300paKeHHE MECYNHKY IIPU OTCYTCTBHH 3epKaiia?

2) Ha xakoM pacCTOSIHUM OT JIMH3bI MOJIYYUTCS U300pakeHUe MECYNHKY B MOMEHT BpeMeHH to B cucTeMe JInH3a-

3epkano?
3) C kakoii CKOPOCTBIO ABMXKETCS N300paXKeHHe MEeCYMHKU B MOMEHT BpeMeHH {o B cucTeMe JIMH3a-3epKaino?




Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-05 udp

(3anonHseTCs ceKpeTapéM)

1. Camonér coBepmiaet nepeiér aanbHocThio L = 2000 kM Ha BeicoTe h =~ 10 kM. Ero ckopocTh n3MeHseTCs Tak,
YTO OTHOIIEHHE MOABEMHOM CHJIBI K CHJIE CONPOTHUBIIEHUS BO3AyXa (a’pOJMHAMUYECKOE KAYECTBO CaMOJIETA)
octaércst nocToaHHbIM U paBHbIM K = 20 noutu Bc€ Bpems nonéra. KIIJ[ neuratens n = 40%, yaenpHas Teminora
cropanus TorumBa = 50 M/Dx/kr. Macca M3pacxoJJOBaHHOTO TOIUIMBA 3HAYMTENLHO MEHbIIE OOIIeld Macchl
camonéra. BnusiHuem BeTpa npeHeOpeub.

1) Haiitu oTHOIIEHHE X CUJIBI TATU (Pa3BUBAEMOM JIBUTATENIEM) K CUJIE TSDKECTH, IEUCTBYIOIIEH HAa CAMOJIET.

2) Onpenenure 0O 0L MACCHI U3PACXOJOBAHHOIO TOILIMBA OT MAcCChl CAMOJIETA.

2. Ha nuarpamme 3aBrCHMOCTH TemIieparypbl 1 ra3a ot oobeMa V [uis renus B Koinuectse 1|

v = 1 MoJIb NOKa3aHo, YTO CHAayaJya ra3 nepeBoJuTCs U3 cocTosiHus ¢ TemnepaTtypoi 71 = 100 2
K B nponecce 1-2 npsMo mponopuuoHATIBLHON 3aBUCUMOCTH TEMIIEpaTypbl OT o0bema, Mpu 4}
3TOM 00BEM rasza yBeJIndYuBaeTcs B 2 pasa. 3aTeM ras oxJjaxjaaercs /10 TeMieparypsl 73 = 71 B 1 3
U30XOopHuecKkoM mporecce 2-3. Jlamee B u3orepmMuueckoM mporecce 3-1 ra3z mepexoauT B O""‘ >

HayaJbHOE COCTOSIHUE, IPU 3TOM BHEIIIHEE JIaBICHUE COBEpLIAET HaJl Ta30M
paboty A31 =576 JIx.

1) HaiiTu MakcuManbHYyI0 TEMIIEpATypy I'a3a B 3TOM LIUKIIE.

2) Haiitu paboTy, COBEpIICHHYIO ra30M B mporecce 1-2.

3) Haiitu KIIJI uukoa.
>\
. K
3. B anexTpuyecko menu (CM. puc.) BCe AIEMEHTHI HJlealIbHBIC, HX TTapaMeTPhI
yKa3aHbl, KOHJIeHCaTop He 3apsukeH. Kimrou K 3aMbIKaroT. —— I
1) Kakoif MakcuManbHBIN TOK OYAET T€Ub UYepe3 Pe3UCTOp MOCIE 3aMbIKAaHHS B E7T
Kiro4a’? R
2) HaiiTn MakcUMaJIbHYIO0 CKOPOCTbh U3MEHEHUs 3Heprun Nm KOHJEHcaTopa. 1

3) Haiiti HampspbkeHre Ha KOHICHCATOPE B MOMEHT, KOT'/Ia CKOPOCTh M3MEHEHUS SHEPTHH KOH/IEHCATOpa paBHA
5/9 ot makcuManbHON CKOPOCTH Nm.

4. B nenu, cxemMa KOTOPOIl MOKa3aHa Ha PUCYHKe, BCE 3JIEMEHThl UieajbHbIE, UX
napameTpsl ykaszansl, npudeM L1 =L, L2 = 2L, L3 = 3L, L4 = 4L. KonaeHncaTop eMKOCTBIO \
C 3apsixeH 1o HanpsbkeHus Uo, KITFOUM Pa30MKHYTBI, peXKHUM B Lienu ycraHoBuics. Kirou
K1 3ambikator. Korpma nampsbkeHue Ha koHjeHcatope C ymeHblnaeTcss B 3 pasa,

3aMBIKAOT KItou Ko. [ ]
1) Haiitu ok lo uepe3 L1 HemocpeacTBeHHO nepes 3aMbIkaHueM Kiroda Ko. /K, C
2) Haiitu HanpspkeHue Ha KoHJeHcaTope C B yCTaHOBHUBILIEMCSI PEKUME 1TOCIIe | | K,
3aMbIKaHUs_KIo4a Ko. + 1=
3) Kakoe koyin4ecTBO TEIUIOTHI BBIACTUTCA B 1IETIH MOCE 3aMbIKaHUs Kitoua Kz? \JU@U\J_

5. Ha rmaBHO# onTH4eckoi ocu TOHKOUM cobuparoiiei TuH3bI ¢ POKyCHBIM paccTosiHueM F =
16 cm HaxoauTcs Myxa S Ha paccrosiHum di = 24 cM oT JauH3BI (cM. puc.). [To apyryio cropoHy T L— |/
JIMH3bI HAXOJIUTCS TUIOCKOE 3€pKalio, MepeMEIatoIieecs: BAOJb IJIaBHOM ONTUYECKOW OCH JIMH3bI §
co ckopocThio V = 1 MM/c. B HeKOTOpBIiI MOMEHT BpeMeHH 1o 3epkasio ObUI0 Ha paccTosiHUM L =
36 cM OT JIMH3BI.

1) Ha xakoM paccTOSIHUM OT JIMH3BI MOJTYYUTCS U300paKeHHe MyXH IPU OTCYTCTBUU 3epKasia?

2) Ha xakoMm paccTOSTHUM OT JIMH3bI MOJYyYUTCS U300pakeHHe MyXH B MOMEHT BpeMeHHU lo B cucTeme JIMH3a-
3epkano?

3) C kakoii CKOPOCTBIO ABMKETCS N300pakeHHe MyXy B MOMEHT BpeMeHH 1o B cucTeme JIMH3a-3epKano?




Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-06 udp

(3anonHseTCs ceKpeTapéM)

1. Camonér cosepiiaer nepenér nanpbHocthio L = 1000 kM Ha BeicoTe h = 3 kM. Ero ckopocTh U3MEHSIETCS Tak,
YTO OTHOIIEHHE MOABEMHOM CHJIBI K CHJIE CONPOTHUBIIEHUS BO3AyXa (a’pOJMHAMUYECKOE KAYECTBO CaMOJIETA)
ocTaércst NOCTOSIHHBIM U paBHBIM K = 40 oyt Bc€ Bpems noJiéta. Y aesibHas TEIUI0Ta CrOpaHusl TOILJIMBA
g = 50 M/Ix/kr. Macca u3pacxoJ0BaHHOTO TOIUIMBA OT 00mIei maccel camonéra coctaBuia o = 0,01. MoxHO
cuntath a<<l. Bausinuem BeTpa npeHeOpeyb.

1) Haiitu oTHOIIEHHE X CUJIBI TSDKECTH (IEHCTBYIOIIEH HA CaMOJIET) K CUJIE TATH, pa3BUBAEMOM JBUTATEIIEM.

2) Onpenenure KIIJI nBurarens 1.

2. Ha nuarpamme 3aBHCUMOCTH TeMmIieparypbl raza I ot oobema V [uis renus B KouuecTse 1.
v = 0,5 Mosib MOKa3aHo, YTO CHayajla ra3 HarpeBaeTcs B M30XOPUUYECKOM mporecce 1-2 10 3
temriepatypbl 72 = 300 K. 3arem ra3 yBenuuuBaet cBoi 00beM B 3 pa3a B M30TEPMHUYECKOM 7
nporiecce 2-3, COBEpIIMB IpH 3TOM padboTy A23 =~ 1370 k. Hakonern B mpouecce 3-1 mpsimo
MPOTOPIIMOHAIIBHONW 3aBUCUMOCTH TEMIIEpaTypbl OT 00beMa ra3 NEepeXOAUT B HayalbHOE o""'
COCTOSIHHE.

Sy

1) Haiitu MUHMMaNIbHYIO TEMIIEPATYpPY T'a3a B LIUKIIE.
2) Haiitu paboty A31, COBEPIICHHYIO HaJl ra30M B mpoiiecce 3-1.

3) Haiitu KIIJI nukoa.
o
3. B anexTpuyeckoi menu (CM. puc.) BCe AIEMEHTHI HJlealIbHBIC, HX TTapaMeTPhl K
yKa3aHbl, KOHJAEHCATOP He 3apskeH. Kimou K 3amMbIKaroT.
1) Kakoit MmakcuMalIbHBINA TOK OyIeT T€4h Ye€pe3 UCTOYHUK MOCIIE 3aMbIKAHUS e I
KJIroya?
2) HaiiTn MakcuMalbHYyI0 MOIIHOCTb Pm, MOTpeOisieMyto KOHIEHCATOPOM. é

3) Haiitu HampspkeHHe Ha KOHJIEHCATOPE B MOMEHT, KOTrJia moTpedisiemMast
KOHEHCATOPOM MOIIHOCTh paBHA 9/25 0T MakCUMaIbHOM MOIIHOCTH Phm.

4. B nenu, cxemMa KOTOPOIl MOKa3aHa Ha PUCYHKe, BCE 3JEMEHThl HieajbHbIE, UX
napameTpsl ykaszassl, npuuem L1 = L, L2 = 2L, L3 = 4L, L4 = L. Konnencarop eMKOCTBIO
C 3apsixeH 1o HanpsbkeHus Uo, KITFOUM Pa30MKHYTBI, PeXKHUM B Lienu ycraHoBuics. Kirou
K1 3ambikator. Korpma HampspkeHume Ha koHjeHcatope C ymeHblnaercss B 4 pasa,
3aMbIKkaroT Koy Ko.

1) Haiitu ok lo uepe3 L1 HemocpeacTBeHHO nepes 3aMbIkaHueM Kiroda Ko.

2) Haiitu HanpspkeHue Ha KoHJeHcaTope C B yCTaHOBHUBILIEMCS pEKUME 1TOCIIe

3aMbIKaHus Kiroda Ko,

3) Kakoe KoJIM4ecTBO TEIUIOTHI BBIICTUTCS B IIETIH TIOCTIe 3aMbIKaHus Kiroda Ko?

5. Ha rnaBHO#1 onTHYecKOi ocH TOHKOW coOuparomiel JUH3bI ¢ (POKYCHBIM PacCTOSIHUEM 1%
F = 12 c¢m naxoautcs Oycunka S Ha pacctosuuu di = 16 cMm ot nuu3bl (cM. puc.). [To apyryio T -~
CTOPOHY JIMH3bI HAXOAUTCSA MJIOCKOE 3€pKajio, NepeMellarolieecs B/10JIb INIaBHON ONTUYECKOH OCH §
JIMH3BI €O CKOPOCThIO V =4 MM/c. B HEKOTOPBIIf MOMEHT BpeMeHH to 3epKaiio ObIJIO Ha PaCCTOSHUU l
L =42 cM oT AUH3BI.

1) Ha kakoMm paccCTOSHHMM OT JIMH3BI MOJYYUTCA HU300pa’keHue OYCHHKU IMPU OTCYTCTBUU
3epkaina’?

2) Ha xakom paccTOSIHMM OT JIMH3bI OJYYUTCS 1300pakeHne OyCUHKH B MOMEHT BpeMEHH to B cucTeme JIMH3a-
3epkano?

3) C kxakoii CKOpOCTBIO ABMKETCS N300paskeHre OYCHHKM B MOMEHT BpeMEHHU 1o B cucTeMe JIMH3a-3epKajio?




Oanmnuana «®@u3rex» no ¢pusuke 2019
Knacc 11 buaer 11-07 Mugp

(3anonHseTCs ceKpeTapéM)

1. Camonér coBepiiaer nepenér nanbHocThio L = 1500 kM Ha BeicoTe h = 8 kM. Ero ckopocTh U3MEHSIETCS Tak,
YTO OTHOIIEHHE MOABEMHOM CHJIBI K CHJIE CONPOTHUBIIEHUS BO3AyXa (a’pOJMHAMUYECKOE KAYECTBO CaMOJIETA)
ocTaércs MocToAHHBIM U paBHbIM K = 15 noutu Bcé Bpems nonéra. KII/{ neuratens n = 50%, yaenpHas Temnora
cropanus TorumBa = 50 M/Dx/kr. Macca m3pacxoJOBaHHOTO TOIUIMBA 3HAYMUTEIILHO MEHBIIE OOIIed Macchl
camonéra. BnusiHuem BeTpa npeHeOpeub.

1) Haiitu oTHOIIEHHE X CUJIBI TATU (Pa3BUBAEMOM JIBUTATENIEM) K CUJIE TSDKECTH, IEUCTBYIOIIEH HAa CAMOJIET.

2) Onpenenure 0O 0L MACCHI U3PACXOJOBAHHOIO TOILIMBA OT MAcChl CAMOJIETA.

2. Ha nuarpamme 3aBrCHMOCTH TemIieparypbl 1 ra3a ot oobeMa V [uis renus B Koinuectse 1|

v = 2 MOJb IOKa3aHo, YTO CHayaja ra3 HarpeBaercs oT Temmneparypbl 71 = 50 K B 2
M30XOPHUYECKOM Ipoliecce 1-2, 3aTeM ra3 oxyaxzaaercs 10 Temnepatypsl 73 = T1 B mpoiecce 3

2-3 mOpsAMO TPONOPLUOHATBLHOM 3aBUCMMOCTH TeMIleparypbl oT oObema. Hakowen, B 1
U30TEPMUYECKOM TIporiecce 3-1 ra3 mepexoAuT B HAYalbHOE COCTOSIHHE, YBEITUYMBAsi CBOM O/ V:

00BeM B 3 pasza v COBEpILIUB MPHU 3TOM paboTy 431 = 913 JIx.
1) Haiitu MakcuManbHyIO TEMIIEpaTypy rasa B IIUKIIC.
2) Haiiti paboty 423, COBEpIICHHYIO HAJl Ta30M B TIpolecce 2-3.
3) HaiiTu oTHOLIEHWE KOJIMYECTBA TEIUIOTH QF, MOABENEHHON K Tasy B IMKIE, K KOJMYECTBY TEIUIOTHI Q7
OTBEJICHHO# OT ra3a B nukie (Q>0).

3. B anexTpuueckoii menu (M. prc.) BCE SJIEMEHTHI UIealbHbIC, UX MTapaMeTphl ?
yKa3aHbl, KOHJEHCATOP He 3apsikeH. Kimou K 3amMbIKaroT.
1) Kakoif MakcuManbHBIN TOK OYAET TeUb Yepe3 Pe3UCTOp MOCIE 3aMbIKAaHHS ——c 1
Kioua’? -1 E T
2) HaiiTn MakcuMalbHYIO CKOPOCTh H3MeHEeHHs 3Heprun Nm KOHIeHcaTopa. R
—

3) Haiitu HampspkeHHE Ha KOHJIEHCATOPE B MOMEHT, KOTJa CKOPOCTh N3MEHEHUS L |
SHEepruu KoHjeHcaropa paBHa 11/36 ot makcumanbHON ckopocTd Nm.

4. B nenu, cxemMa KOTOpPOIl NMOKa3aHa Ha PUCYHKe, BCE 3JIEMEHThl HieajbHbIE, UX
napameTpsl ykaszansl, npudeM L1 =L, L2 = 3L, L3 = 4L, L4 = 2L. KonaeHncaTop eMKOCTBIO
C 3apsixeH 1o HanpsbkeHus Uo, KITFOUM pa30MKHYTBI, peXKHUM B Lienu ycraHoBuics. Kirou
K1 3ambikator. Korpma HampsbkeHue Ha koHJeHcatope C ymeHbInaeTcss B 2 pasa,
3aMbIKkaroT Koy Ko.

1) Haiitu ok lo uepe3 L1 HemocpeacTBeHHO nepes 3aMbIkaHueM Kiroda Ko.

2) Haiitn HanpspkeHue Ha KoHJeHcaTope C B yCTaHOBHBILIEMCS PEKUME TTOCIIE

3aMbIKaHus Kiroda Ko,

3) Kakoe KoJIM4ecTBO TEIUIOTHI BBIICTUTCS B IIETIH TTOCTIe 3aMbIKaHus Kiroda Ko?

5. Ha riaBHO# onTHYeckoi ocu TOHKOM coOuparoliel TuH3bI ¢ GOKYCHBIM paccTtosiHueM F =20 cm HaxoauTcs
xKomap S Ha pacctossHuK 1 = 25 cM oT JIuH3bI (cM. pHc.). [1o Ipyryro CTOPOHY JTUH3BI HAXOAUTCS 1%
IUIOCKOE 3epKallo, IepEeMEIAt0IIeecs B10JIb ITIaBHOM ONTHYECKOW OCH JIMH3BI €O CKOpOCcThio V = §

2 MM/c. B HEKOTOpBINE MOMEHT BpeMeHH 1o 3epkaiio OblI0 Ha paccTostHUM L = 65 cM OT JMH3BI. "
1) Ha xakoM paccCTOSHUM OT JIMH3bI HOJYyYUTCS M300pakeHHe Komapa IMpH OTCYTCTBUU
3epkaina’?

2) Ha xakoM pacCcTOSSHUM OT JIMH3bI MOJIYUYUTCS M300pakeHne KoMapa B MOMEHT BpeMeHH o B cUCTeMe JIMH3a-
3epkano?
3) C kakoli CKOPOCTBIO ABMKETCS N300paKeHHe KoMapa B MOMEHT BpeMeHHU to B CCTeMe JTHH3a-3epKaio?
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Kuacc 11 Bbuaer 11-08 udp

(3anonHseTCs ceKpeTapéM)

1. Camonér coBepinaeT nepenér nanbHocthio L = 600 kM Ha BeicoTe h = 5 kM. Ero ckopocTh U3MEHAETCS TaK, YTO
OTHOIIEHHE NOABEMHOM CHIIbI K CHJIE COIPOTUBIIEHUS BO3/1yXa (a9pOAMHAMUYECKOE Ka4eCTBO CaMOoII€Ta) OCTaéTcs
nocTossHHBIM 1 paBHBIM K = 30 mouTn Bc€ BpeMs monéra. Y ieibHas TeIuioTa cropanus Tormsa 0 = 50 MJDx/kr.
Macca M3pacxol0BaHHOTO TOIUIMBAa OT oOmield Maccel camoniéra cocraBwia o = 0,02. MoxHo cuutath a<<I.
BrnusinueMm BeTpa nmpeHeOpeys.

1) Haiitu oTHOIIEHHE X CUJTBI TSDKECTH (JIEHCTBYIOIIEH HA CaMOJIET) K CUJIE TATH, pa3BUBAEMOMN JBUTATEIIEM.

2) Onpenenure KIIJI nBurarens 1.

2. Ha qmarpamme 3aBHCHMOCTH TeMIIEpaTyphl ra3a 7 oT 06bema V ist Telusl B KOIHYEeCTBE |-
v = 1,5 MoJb MOKa3aHO, YTO CHAyasa ra3 yBEJIMYUBAET CBOM 00beM B 2 pa3a, HarpeBasch J10 3
temnepatypsl 72 = 100 K B mnpomecce 1-2 mnpsiMo mOpOmOpHUOHAIBHOW 3aBUCUMOCTH 72
TEMIEpaTypbl OT o0beMa. 3aTeM BHEIIHEe AABJIICHHE C)KUMaeT ra3 B H30TEPMHUECKOM S >
nporecce 2-3, COBepIIMB Haa razoM pabory 423 =~ 860 . HakoHel, B M30XOPHYECKOM
npoiiecce 3-1 ra3 nepexouT B HaYaIbHOE COCTOSTHUE.

1) Haiitu MUHHMaJIbHYIO TEMIIEPATypPy T'a3a B LUKIIE.

2) Haiitu paboty 412, COBEpIICHHYIO ra3oM B mporiecce 1-2.

3) HaiitTu oTHOmIEHHE KOMUYECTBa TEIIOTH Q, oTBeneHHOH OT ras3a B mukie (Q >0), K KOJMYECTBY TEIUIOTHI

Q", moaBEeICHHOM K Ta3y B LIUKIIE.

@) 74

—
3. B anexTpuyeckoi menu (CM. puc.) BCe AIEMEHTHI HJlealIbHBIC, HX TTapaMeTPhI ?
yKa3aHbl, KOHJEHCATOP He 3apsikeH. Kimou K 3amMbIKaroT.
1) Kakoif MakcuManbHBINA TOK OYAET T€Ub UYepe3 UCTOYHHK MOCIIE 3aMBIKaHUS —__C E =
KJIroya?
2) Haiitu MakcUMaibHYIO MOIIHOCTb Pm, MOTpeOIsieMyt0 KOHACHCATOPOM. é

3) Haiitu HampshkeHHe Ha KOHJIGHCATOPE B MOMEHT, KOTJia MoTpedisiemMast
KOHIEHCAaTOPOM MOIIHOCTh paBHA 15/64 0T MakcUMalbHON MOITHOCTH Pm.

4. B nenu, cxemMa KOTOpPOIl NMOKa3aHa Ha PUCYHKe, BCE 3JIEMEHThl HieajbHbIE, UX
napameTpsl ykaszassl, npuuem L1 =L, Lo = L, L3 = 5L, L4 = 2L. Konnencarop eMKOCTbIO
C 3apsixeH 1o HanpsbkeHus Uo, KITFOUM pa30MKHYTBI, peXKHUM B Lienu ycraHoBuics. Kirou
K1 3ambikator. Korna HanpsbkeHne Ha KoHJeHcaTope C yMeHbIaeTcs B 5 pa3, 3aMbIKatOT
ko4 Ko.

1) Haiitu ok lo uepe3 L1 HemocpeacTBeHHO nepes 3aMbIkaHueM Kiroda Ko.

2) Haiitn HanpspkeHue Ha KoHJeHcaTope C B yCTaHOBHBILIEMCS PEKUME TTOCIIE

3aMbIKaHus Kiroda Ko,

3) Kakoe KoJIM4ecTBO TEIUIOTHI BBIICTUTCS B IIETIH TTOCTIe 3aMbIKaHus Kiroda Ko?

5. Ha rnaBHO#1 onTHYecKkoi ocu TOHKOW coOuparomiei JMH3bI ¢ (POKYCHBIM PacCTOSIHUEM v
F = 24 cm Haxoautcst apobunka S Ha pacctosHun di = 40 cM oT nuH3bI (cM. puc.). [To mpyryro T <~
CTOPOHY JIMH3bI HAXOJUTCS IUIOCKOE 3€PKaJI0, EepPEeMEIAI0IIeecs BAOIb [NIABHOW ONTUYECKOH OCH S
JIMH3BI €O CKOPOCThIO V = 6 MM/c. B HEKOTOPBIIf MOMEHT BpeMeHH to 3epKalio ObIJIO Ha PaCCTOSHUU i l
L = 66 cM OT JIUH3BI.

1) Ha xakoM paccTOSHMM OT JIMH3BI MOJYYUTCS H300pakeHWe NPOOMHKU MpPU OTCYTCTBUU
3epkana’?

2) Ha kakoM pacCTOSTHMM OT JIMH3BI MOJIyYUTCS N300paskeHre JpOOUHKN B MOMEHT BpeMeHHU 1o B ccTeMe JIMH3a-
3epkano?

3) C kakoii CKOpOCTBIO ABMXKETCS N300paskeHNe JPOOMHKN B MOMEHT BpeMeHHU to B CUCTEMe JINH3a-3epKajio?
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1.1) mV,cosa =(M +m)\%. %:% 2) %mvo2 =

2 2
1(M +m)(\iJ +mgH . H=EV—°.
2 5 25 g

. V, .
3) HanpaBum ocb X oz yrioM « k ropusonty Beepx. B JICO a, =—gsina. Eocosa =V, +(—g sin a)T :

11V,

T= E_O Bropoii cnioco6 pemenus. B CO kiuH a;,, =CONSt (10ka3aTesbcTBO HE TPEOOBATH).
g
2
oS S 2 g H I L 25 uY%
Vep (v, +0) V, sina 209 V, 10g¢g

v,RT,

2.1) Ilpu T, napa wer. B, = ~0,3-10° ITa. 2) B nmepBoM oTceKe TOIbKO BOJIa Maccoii 18 T, ee 06beM

V, =18 cm®.

(v, +v,)RT

3) [Ipeamnoinosxum, 4To Besi BoJa ucnapuiace. Torna P, = 2 ~0,62-10° TTa. DTO MeHbIIIE TaBICHHS

(v, +v,)RT,
V

HACBILIEHHOTO Mapa npu T, , T.e. npearnoaoxenue BepHoe. Mrax, P, = ~0,62-10° Ia.

2
3.1)U,=E. 2)Ilycrs U - nampspkenue Ha karymke. N =Ul, E=U+IR. N Z—%+UE.MaKCHMMBHaﬂ
E E?
ckopocTb u3menenus sueprun N npu U ZE. N, ZE'
2 2
3) U=LI, N:—U—+UE, N :aNm:aE—, a=ﬁ. Orcrona I’=£(1J_r l—a). Il’=§E, I2'=1E .
R R 4R 49 2L 7L 7L

4. 1) Ilycts b=2a - nnuna mmaHOM cTopoHbl. HarnpaBuM och X BI0JIB OCH coJieHOMIa. B mo0oii Touke Ha Topiie
1 1
coneHonna B, (t)= > B, cos wt . MaruutHslii notok ® =B, (t)ab = > B,abcoswt .

¢ _ 1B,abwsinat
2(a+b)p 4 (a+b)p
1Bw ab _1Bywa

MakcumansHslii Tok |, =—
4 p a+b 6 p

SC g:—d)’:—%BOaba)sin owt. Tok | =

1 Bjw ah
32 p a+b

sin 2wt . MakcuManibHas

2) Cuna HaTsKeHns (CKaTHs) CTOpoHb! b pana F(t) = % B, (t)I(t)a=

1Blwa’h 1 Blwd’
32 p a+th 48 p

cuia HaTskeHus F, =

5. 1) U3o0paxenue S, B JIMH3E HA PACCTOSTHUM 18 CM OT JIMH3BI, CJIeBa OT Hee, MHUMOE.

2) U3o0paxkenue S, B 3epKajie Ha pacCTOSHUAU 24 CM OT 3epKaJia, CripaBa. S, - HCTOYHHK JUIS JINH3HI,
d,F

d,=30 cm. f, = 5 =-15 cm. Uzobpaxenue S, B cucTeMe Ha pacCTOSHHUU 15 ¢M OT AMH3HI (CIIpaBa).

2

3) Ckopoctb S, paBHa 2V . % =r?, r=2= % . CkopocTh n300pakeHus B cucteme U = %V =3 mMm/c.

f,
dz
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1.1) mV,cosa =(M +m)\%. %:1. 2)%mv02 ;(M +m)( Oj +mgH . V, = 4\/_«/

. V, .
3) HanpaBum ocb X oz yrioM « k ropusonty Beepx. B JICO a, =—gsina. ZOCOSa =V, +(—g sin a)T :

T= L\/_% = /% . Bropoii cnoco6 pemenus. B CO kiuH 8y, =CONSt (10Ka3aTeabcTBO HE TPEOOBATH).
p.S__ s 28 o H L [H
VCP E(Vo n O) V0 Sina 39

(v, +v,)RT,

2. 1) IpenmonoxuM, 4To Bes Boja ucnapwiack. Torna B = ~0,69-10° ITa. DTO MeHbIIE AaBICHUS

HACBIIICHHOI'O I1apa IIpu Tl’ T.C. B IICPBOM OTCECKE HeHaCBII_HeHHHf/'I map, T.€. IpEAIOJIOKECHNE BEPHOC. I/ITaK,
v, +v, )RT
P = (1\/# ~0,69-10° Ia.

VoRT, 0,39-10° Ia. D10 Gombie P, , T.e.

2) [pennonoxum, uro npu T, napa Het. Torna P, =

YRT2 0 .39.10° Ia.

npeanonoxenue sepHoe. Urak, P, =

3) B nepBom oTceke TONbKO Boja Maccoi 9 T, ee 06beM V, =9 cm®,

2
3.1)U,=E. 2)Ilycrs U - Hanpsokenue Ha katymke. P=Ul, E=U+IR. P= —%+U % MaxkcumanbHas

E E?
MomHocth P mpu U =—. P =—.
1 m 1P > ™mTIR
U? E E2 7 1E
U=L', P=——+U—=, P=aP,=a—, a=—. Orcioma |'=—(1+v1- I = l,==—".
) R R "YUR 6 ( a). 8L =81

4. 1) Hycrs b=4a - qnuxa JmHHEON cTOpoHbL. Hanpasum och X BI0OIIb OCH colleHona. B mo6oi Touke Ha Topie
1 . 1
coneronna B, (t)= > B, oS wt . MaruutHslif notox @ =B, (t)ab = > B,abcoswt.

SJIC e =-0' =—lBoaba)sin wt. Tok | = d :_l B,abwsin wt
2 2(a+b)p 4 (a+b)p
_1Bw ab 1Bjwa

4pa+b5p

Makcumanehslii Tok |

1 Blw b%a
32 o, a+b

sin 2wt . MakcumainbHas

2) Cuia HaTshKeHUs (CKaThsl) CTOPOHBI & paBHa F (t) = % B, (t) | (t)b =

1 Bjw b’a _ 1 Bjwa®
32 p a+b 10 p
5. 1) U3o0paxenue S, B aMH3e HA paccTOSTHUH 30 CM OT JIMH3BI, CJIeBa OT Hee, MHUMOE.

cuia cxatua ) =

2) U3o0paxkenue S, B 3epkajie Ha pacCTOSHAHU 39 ¢M OT 3epKalia, CripaBa. S, - HCTOYHHK JUIS JINH3HI,
d,F

d,=48 cm. f, = =—24 cm. U3obpaxenne S, B cucTeMe Ha pacCTOSHHUU 24 CM OT JIMH3HI (CIIpaBa).

2 s
rolfl_1

1
= — . CkopocTh U300paxeHus B cucteme U = EV =2 MMm/C.

u
3)C S . —=I* r=24
) CkopocTtsb S, paBHa v 6, 2
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2 2
1.1) mV,cosa =(M +m)\%. COSa=g. 2) %mVOZ:%(M +m)(\%j +mgH. H=Ssinc. S:Igo .
g

. V, .
3) HanpaBum ocb X oz yrioM « k ropusonty Beepx. B JICO a, =—gsina. Eocosa =V, +(—g sin a)T :

7V,

T= E_O Bropoii cnioco6 pemenus. B CO kiuH ay;,, =CONSt (1oka3aresbcTBO HE TPEOOBATH).
g
T :i:%zé_ T=25_7Y%
Ver f(V +0) Vo Vo 59
2 O

VR 0.72.10° a.

2.1) Ilpu T, napa wer. B, =

2) B nepBom oTceke Toibko Boga Maccoit m=v,u =10,8 1, ee 00vem V, =11 oM®.

v,RT,

3) lpu T, nasnenue P, ~10° ITa. P, (V-V,)=v,RT,. Orciona V, =V — ~0,007 M*=7 1.

2

2
3.1)U,=E. 2)Ilycrs U - Hanpsokenue Ha katymke. N =Ul, E=U+IR. N :—UF+U % . MakcumanbHas

2
ckopocTb u3meHnenus sueprun N npu U :%' (U =§—R.
2 2
YU=LI', N=—L UE NoaN =af, ¢=22 Orcioma |'=£(1¢ 1-a). i -8E |, _1E
R R 4R 81 2L 9L 9L

4. 1) Ilycts b=3a - nnuna puHHON cTopoHbl. HampaBum ock X BIOJIBb OCH colieHOHa. B 11t000# Touke Ha TopIie
conenonyia B, (t) = % B, COS wt . MaruuTHbIi ToTOK @ = B, (t) ab = % B,abcos wt .
g __1Bjabawsinat
2(a+b)p 4 (a+b)p
1Bw ab _ 3 Bwa
4 p a+b 16 p

S1C 8=—(D'=—%Boaba)sin wt. Tok | =

MakcumainpHbii TOK |, =

1 Bjw a’h
32 p a+b

2) Cuna HaTspkeHns (CkaThs) cToporsl b pasna F(t) = % B, (t)I(t)a= sin 2ot . MakcumanbHas

1 Bw a’ _ 3 Bjwa’
32 p a+bh 128 p

cuia HaTskeHus k) =

5. 1) U3o06paxenue S, B IMH3E HA PACCTOSHUM 24 CM OT JIMH3BI, CJIeBa OT Hee, MHUMOE.

2) U3o00paxenue S, B 3epkaje Ha pacCTOSHUH 33 ¢M OT 3epKaJia, CIpaBa. S, - HCTOYHMK /IS JINH3HI,

d,F
d, =42 cm. f,=—2—=-21 cm. U3obpaxenue S, B crcreMe HA pacCTOSHUHU 21 ¢M OT IHMH3BI (CIIPaBa).

[fal
2

2
3) Ckopoctb S, paBHa 2V . % =I*. I'= 3 = % . CkopocTb n306pakeHust B cucteme U = %V =1 mm/c.
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2
1.1) mV,cosa =(M +m)\%. %:% 2)%mV02:%(M +m)(\%j +mgH . H=Ssina. V,= ?gs.

. V, .
3) HanpaBum ocb X oz yrioM « k ropusonty Beepx. B JICO a, =—gsina. Eocosa =V, +(—g sin a)T :

T-IVo_ [145
59 \5g

PSS 25 . [us
Ver ;(VO—'—O) Vo 59

2.1) P, ~10° Ma. 2) Ipeanonoxum, uto npu T, napa uet. Torna P, =

. Bropoii cioco6 pemenus. B CO kimH 8y, =CONSt (10Ka3aTeabcTBO HE TPEOOBATH).

v,RT, _ 0,68-10° I1a. DTo Gonbiue P,

v,RT,

T.€. Ipeanonoxenue sepHoe. Urak, P, = ~0,68-10° Ila.

3) B nepBoM oTceke TOJIbKO Bojia Maccoit 9 T, ee 06beM V, =9 oM,

2
3.1)Y,=E. 2)Ilycrs U - Hanpsokenue Ha katymke. P=Ul, E=U+IR. PZ—UF+UE.M3KCI/IMaJIBHa$[
E E?
momHocTh P mpu U =—. P =—.
B L L TS
2 2
yu=L", P=—2 UE Poap 05 4= Orcom |’=£(1¢ 1-a). -2E _2E
R R 4R 49 2L 7L 7L

4. 1) Ilycts b=>5a - nnuna mmHHOM cTopoHbl. HanpaBuMm och X BI0JIb OCH cojieHOMIa. B mo0oii Touke Ha Topiie
1 1
coneHonna B, (t)= > B, cos wt . MaruutHslii notok ® =B, (t)ab = > B,abcoswt .

IC & =—d'=—1 Byabesin ot . Tox | =—2 __1Babasinet

2 2(a+b)p 4 (a+b)p
MakcumaneHsiil Tok |, = 1 By ab = 3 B,wa .
4 p a+b 24 p

1 Bjw ba

- sin 2wt . MakcumainpHas
32 p a+b

2) Cua HaTshKeHUs (CKaThsl) CTOPOHBI & paBHa F (t) = % B, (t) I (t)b =

1 Blw b’a 25 Biwa’
cuna cxxatus Fy =— = .

32 p a+h 192 p

5. 1) U3o0paxenue S, B JMH3E HA PACCTOSTHUM 16 CM OT JIMH3BI, CJIeBa OT Hee, MHUMOE.

2) U3o6paxenue S, B 3epkaje Ha paccTossHAHU 20 ¢M OT 3epKaiia, CripaBa. S, - HCTOYHHK JUIS JINH3HI,
d,F

d,=24 cm. f, = 5 =-12 cm. Uzo0paxenue S, B cucTeMe Ha pacCTOSHUU 12 ¢M OT JAMH3HI (CIIpaBa).

2

f
3) Ckopoctb S, paBHa 2V . % =I*. = d—2 = % . CkopocTh H300pakeHus B cucteme U = %V =2,5 mm/c.
2
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1. 1) Momxbemnuas cuna Fr = mg, cuna tsiru Fr = Fconp . Fr/mg =1/K = 1/20.

) p=tib M9y oMo Ok g5,
qm, K m  Kar
2.1 =2 7 T =0T, =200 K.
Tl Vl

2) 1-2 —w3oGapa. A, =P, (V,-V,)=PRV, =vRT, ~831 JIx.

+ — —
3) 77:A12 ( ABl): A&z A31 :Z(l_ A31 szlZ
Q, vC, (T,-T,) 50 VRT,
E
311, =g
u? E
2) [lycte U - nanpsokenne Ha kouaencarope. N =Ul, E=U+IR. N=——+U E.MaKcuMaanas{
E2
ckopocTb u3meHnenus sueprun N,, npu U ZE. N, =ﬁ'
2 2
YN=-L 1 UE NoaN, =aE, a=2. Orcom U :E(li 1-a). U -2g u,-1
R R 4R 9 2 6 6

2 2
4.1)3CO: 1CUO2 =1C£$j +ELI02. Orcrona |, :,/§CU° :EUO,IQ.
2 2 3 2 9 L 3 L

2) U, =0.

3) Ilyctp |, - ycTaHOBHBIIHMIACS TOK Yepe3 KaTymki. CyMMa MarHUTHBIX TOTOKOB COXPAHSETCSL:

LI, = LI, +2L1, +3LI, +4Ll,. Orciona |, = % l,. Tlo 3CD

1 1 1 1 1 41
—ZCU?—Z(L+2L+3L+4L)I?==CU2-5LI>?==CU2——1LI2.
Q 2 0 2( ) 2 0 to277% 207 ° 90

Q=--CU_2.

5. 1) U3o0paxenue S, B auH3e Ha paccrossHuK f, =48 cM OT AMH3EI, cripaBa OT Hee, IeHCTBUTEIBHOE.

2) S, — MHHMBII penMeT Juis 3epkana. M3o0paxenne S, B 3epkaie IelCTBUTEIBHOE, CIIeBa OT 3epKaja, Ha

paccrosiHuH 12 cM OT 3epKaia. S, - HCTOUHHK st JuH3b, d, =24 cm. f, =

2

CHUCTEME Ha paCCTOAHUNU fz =48 cM OT JIMH3BI (cneBa, ﬂeﬁCTBHTCHLHOC).

u 2
3) Ckopocts S, paBaa 2. —=1I".
) Ciop 2 P N d,

dZFF =48 cm. Uzobpaxenue S; B

f
['=—2=2. CkopocTb u300paxenus B cucreme U==8V =8 mm/c.
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1. 1) lMogsemuas cuna Fri = mg, cuna taru Fr = Fconp . mg/Fr = K = 40.

ypoFL ma_y o ,om oL 1
am, K m Kga 2
2.1) L:L, Toin :lesz =100 K.
T, 3V 3
2) 3-1-wmso06apa. A, =P, (V,-V,)=vR(T,-T,)= %vRT2 ~831 JIx.
( ) A, 2VF\’T
Azs+ _A3l 3_§ ?
) n=—"——=. Q,=vC,(T,-T,)=VvRT,. Q;=0+A,. =——=0,21.
Q. +Qu . (2 1) v ’ VRT, + Ay
E
311, =g
U2
2) [lycte U - Hanpsbxenue Ha konaencarope. P=Ul, E=U +IR. PZ—F+UE.MaKCI/IMaHLHaﬂ
E E®
P U=—. B, =—.
MoIHocTh P, mpu LT
2 2
g p-—L LuE, P=aP, —aE =2 Oraom U :E(li 1—a). u1=3E, u2=iE
R R 4R 25 2 10 10

2 2
4.1)3CD: 1cugzlc(ﬁj +1112. Orciona 1 = /E%ZEUO /@
2 272 ) "2 6 L 4 °\L

2) U, =0.
3) Ilyctp |, - ycraHoBuBIIHMIiCS TOK yepes Karymku L, L,, L. Tok yepe3 L, He naer. CymMmMa MarHUTHBIX

notokoB coxpansgercs: LI, =Ll +2LI +Ll,. Orcrona |, = % l,. ITo 3CD

1 1 1 1 1 49
—ZCUZ—Z(L+2L+L)I?==CU2-2LI?==CU?-=LI%. Q=—2CU?.
Qz"z( )12012°8°Q128°

5. 1) U3o0paxenue S, B auH3e Ha paccrossHuK f, =48 cM OT JAMH3BI, cripaBa OT Hee, IeHCTBUTEIBHOE.

2) S, — MHUMBIH npenMeT uis 3epkaia. M3o0paxenue S, B 3epkane IeHCTBUTEIBHOE, CIIEBa OT 3epKaja, Ha

dZFF =18 cm. Uzobpaxenue S, B

paccTosHUM 6 ¢M OT 3epKana. S, - ucTouHuK 11 a3kl d, =36 oM. f, =

2
CHUCTEME Ha paCCTOAHUNU f2 =18 cM OT IMH3BI (CJ'ICBa, HCﬁCTBHTCHBHOC).

3) Cropoctb S, paBHa 2V . . T = 1 . CkopocTh n300paskeHus B cucTeMe U = %V =2 MMm/C.

2 d,
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1. 1) lMogpemuas cuna Fr = mg, cuna tsaru Fr = Fconp . Fr/mg =1/K = 1/15.

70 P VL S VY
qm, K m  Kar
2y le_Yeg 1 1 31150 K
T3 V3

2) 2-3 —m3oGapa. A, =P, (V,-V,)=vR(T,—T,)=2vRT, 1,66 x/x.
3) Q" =Q,, +Q, =vC, (T2 —Tl) + A, =3vRT, + A #3400 [Ix. Q" =Q,; =vC, (T2 —T3) =5vRT, = 4150 dx.

Q =1[3+i}0,82.

Q 5 VRT,
E
anl,=—.
) =g
u? E
2) [lycte U - nanpsokenne Ha kouaencarope. N =Ul, E=U+IR. N=——+U E.MaKcuMaanas{
E2
ckopocTb u3meHnenus sueprun N,, npu U :E' N, =ﬁ'
2 2
HYN=-LUE Noan, —aE, 0= Orcioma U :E(li 1-a). u-2egu-Le.
R R 4R 36 2 12 12

2 2
4.1) 3CD: 1cugzlc(ﬂJ +1112. Orcioma |0=4/§CU° =1u0,/§.
2 2 \2) 2 4L 2 °\L

2) U, =0.
3) Ilyctp |, - ycTaHOBHBIIHMIACS TOK Yepe3 KaTymki. CyMMa MarHUTHBIX TOTOKOB COXPAHSCTCSL:
LI, = LI, +3LI, +4Ll, +2LI,. Orcrona |, = % l,. [To 3CO
37

1 1 1 1 1
==CU?-=(L+3L+4L+2L)I1?==CU2-5LI1>==CU?——LI?>. Q==—CU?2.
Q2°2( )12°12°2O°Q800

5. 1) U3o0paxenue S, B nuH3e Ha paccrossHuK f, =100 cM ot IMH3EL, cripaBa OT Hee, JIeHCTBUTENBHOE.

2) S, — MHHMBII penMeT Juis 3epkaina. M3o0paxenne S, B 3epkaie IelCTBUTEIBHOE, CIIeBa OT 3epKaja, Ha

dZFF — 60 cm. Usobpaxense S, B

2

paccrostHUH 35 cM OT 3epKaia. S, - HcTOUHHK jurs uH3bL, d, =30 cm. f, =

CHUCTEME Ha paCCTOAHUNU f2 =60 cM OT IMH3BI (cneBa, ﬂeﬁCTBHTCHLHOC).

f
['=—2=2. CkopocTb u300paxenus B cucreme U=8V =16 _mm/c.

u 2
3) Ckopocts S, paBa 2V. —=1I".
) Cieop 2 P N d,
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1. 1) lMogsemuas cuna Fri = mg, cuna tsaru Fr = Fconp . mg/Fr =K = 30.

p=tb Mg oM o0 g
am;, K m Kga 5
2.1) L:izl, T =T, ZET =50 K.
T, 2v, 2 2
2) 1-2 — usoGapa. A, =B (V,-V,)=vR(T,-T,)= %VRT2 ~ 623 JIx.
. 5 - 3
3) Q :le:VCP(Tz_Tl):ZVRT2z1558 Jox. Q :_(Q31+Q23)' Qs =vC, (Tl_Ts):_ZVRTz-
3 Q 4A,
L, =0+ : =—vRT,+A, ~1795 k. =—== 2 |~1,15.
(Aa) =P @ =R+, 1705 o Lt )
E
31, =—=.
) =g
U2
2) Ilycts U - Hanpspkenne Ha kouaencarope. P=Ul, E=U +IR. P——F+UE MakcumanbHas
E E°
omHOCTh P, U=—. B, =—.
MoInHocTe P, mpu LT

Uz E E2 15 E 15 1
)P tUS PoaP —a- a==.0 UsS(12l—a). U =2E, U, =~E .
) R R “Tm TR 6a oA 2( )- U, 16 2 16

2 2
4.1) 3Co: ECUo2 =1C£$j +EL|§. Orcroma |y = 24CY, _2
2 2 °\s ) "2 25 L

2) U, =0.

3) Ilyctp |, - ycraHoBuBIIMIiCS TOK yepes karymku L, L,, L. Tok yepe3 L, He uaer. CymMmMa MarHUTHBIX

notokoB coxpansgercsa: LI, =Ll +2LI +Ll,. Orcrona |, = % l,. ITo 3CD

Q:%CUS—%(L+2L+ L)1’ :%cug—zuf ;CUZ—%LI Q——cug.

5. 1) U3obpaxenune S, B auH3e Ha pacctossHuu f, =60 _cM OT JIMH3BI, CIpaBa OT Hee, AeHCTBUTENBHOE.

2) S, — melcTBUTENBHBIN peaMeT s 3epkana. Vzo0paskeHue S, B 3epkajie MHUMOE, CIIpaBa OT 3epKaJia, Ha
d,F

paccTOsIHUM 6 CM OT 3epKana. S, - HCTOYHUK st uH3bl, d, =72 cm. f, = =36 cm. U3o0paxenue S, B

2

cucteMe Ha paccrossHud f, = 36_cM oT JIMH3HI (crieBa, JEHCTBUTENBHOE).

3) Cxopocts S, pasHa 2V . Y2, 1“:i
v d,

= > CxopocTh n300pakeHust B cucTemMe U = %V =3 _Mm/c.



Kpurepuu ouenuBanus. Oaumnuaaa «@uszrex». 2019 r.
bunersr 11-01, 11-02, 11-03, 11-04

3agaya 1. (10 oukoB)

1) 1-F BOIIPOC CTOHT ...uvveenreeneee e entieee e eitee e eeineeeaeeann 3 ouka
[IpaBunbHo 3anmmcad 3CHU ... 1 ouko

AV §:10) 110 1o ol o o)/ NN 3 ouka
[TpaBuabHO 3aIUCAH 3CD ...t 1 ouko

3) 3-M1 BOIIPOC CTOMT ...vvnreeentiiienee ettt eene e eireeaneeennenns 4 ouka

Ecmm T BeipaxkeHo depe3 Vo, To oneHky He cHmkaTh (b.11-02, 11-04)

3agaua 2. (10 0ukoB)

1) 1-7 BOIIPOC CTOHT ...uuveinteeeee e eetieiteeeeeeereereeaneannn 3 ouka
2) 2-1 BOIIPOC CTOMT ...euuurtennseeriseeanneeaeneernneeaneseaneeanneeanss 3 ouka
R)IRCES 7 :10) 0oL Tl v Vo) / NN 4 ouka

Ecmu B b.11-03 Ha 3-11 BOonmpoc ecTh Mpas. aHAIUT. OTBET, CTABUTh 4 OUYKa

3agayda 3. (10 oukoB)

1) 1-F BOIIPOC CTOHUT ...ttt eeee e enteeite e eene e eeeaeeeaeenis, 2 ouka
2) 2-1 BOIIPOC CTOFT ...e'uuueenrearineeenneeeenserensseanesanneeanneeenns 4 ouka
[TpaBHIBHO 3aMCAHBI BCE HEOOXOMUMBIC YP-5 «..uvveennenn..n. 1 ouko
3) 3-M BOIIPOC CTOMT ...t entiiienee e et e e e e e eineeenneens 4 ouka
[TpaBHIbHO 3aMKCAHBI BCE HEOOXOAUMBIC YP-5 ...vvevennnnns.n. 1 ouko

3ana4ya 4. (10 oukoB)

1) 1-F BOIIPOC CTOHT ..vuureeenteeeeeeeeeteeee et e e eee e eneeens 4 ouka
OTBET 3aBBIIICH B 2 PABA .oeeiiiieiiiieeeeeeeeaeeeeeeeeaeeeeeeaeneanns 2 ouka

ANV B:10) 11 sl ol o3 Vo) / T 6 0YKOB
OTBET 3ABBIIIEH B 2 PABA 1eetiiieeeeieeeeeeeeeeeeeaaeaaeeeeeeeeeeeanns 3 ouka
OTBET 3aBBIIEH B 4 PABA .oeiiiiiiiiiiieiiieeeeeeeeeeeaeeeeeeanaeeann, 2 ouka
OTBET 3ABBIIIECH B 8 PA3 1.uuuuuninnnnneennnnnnnns 1 ouko

1) 1-7 BOTIPOC CTOUT ..uvvvtenetseneeeeeetiiete e eteeeeeeeneeanneennns, 2 ouka
2) 2-T1 BOTIPOC CTOFT ...vuuetanssarineeenneeernsaaneeenearaneeanneeanns 4 ouka
3) 3-M BOTIPOC CTOMT ...venuseensiiinseeenneereneeaeeeeareeans e eeneeanns 4 ouka

EcTb noHuManue, 4To u300p. B 3epkaje aB-cs co ckop. 2V .... 1 ouko
EcTb oTHOImEHHE ckopocTer depes I'2 .....oooiiiiiiiiiiii e, 2 o4ka



Kpurtepuu ounenuBanusa. Omumnuana «®@uszrex». 2019 r.
buaersr 11-05, 11-06, 11-07, 11-08

3anaua 1. (10 ouxkoB)

1) 1-1 BOIIPOC CTOHT «.uuvveeneeeeee e et iteeiee et eeeeeeeneeeaeens, 3 ouka
2) 2-1 BOIIPOC CTOMT ..vvureeenteerineeenneeernseieneeeeeeeaneeeaneeanns 7 04YKOB
[TpaBunbHbIe yp-s 1 Haxoxaenus KIT ................. .. ..., 3 ouka
[TpaBUIBbHBIA AHATTUTAYECKHAM OTBET .vvueeeeaeannnns 3 ouka
[TpaBUABHBIA YACTCHHBIA OTBET .. .uuueenaaans 1 ouko

3agaua 2. (10 0ukoB)

1) 1-F BOIIPOC CTOHT ..uteeenteeaeeeeetieeteeeeeeeene e eneeens 2 ouka
2) 2-T1 BOIIPOC CTOMT ...ouvveeenneeirieee e eee e eeanee e einee e eaaeeeanes 4 ouka
3) 3-T1 BOIIPOC CTOMT ....uvveeennnsirinee e eeeee e eeneeretee e eeae e ennen 4 ouka

1) 1-F BOIIPOC CTOHUT ..ttt eeeeeent et e eere e eeeae e eaeenn, 2 ouka
2) 2-1 BOIIPOC CTOMT ...vutesentearinssennssernserenseeanesaaneeaneeenns 4 ouka
[TpaBuIbHO 3amKMCaHbl BCE HEOOXOMUMBIC YP-5 ...uvenveennn.nn.. 1 ouko
3) 3-M BOIIPOC CTOMT ...vvnretensiiienee e e e e eereeeneeannenns 4 ouka
[IpaBUJILHO 3alICaHbl BCE HEOOXOTUMBIC YP-5T ..vvvvveeennnnnn... 1 ouko

3ana4ya 4. (10 oukoB)

1) 1-F BOIIPOC CTOHT ..uvveentteeeeeeee e e e eeee e e, 3 ouka
2) 2-ii Borpoc CTOMUT (OOBSICHEHHUI HE TPEOOBATD) .................. 3 ouka
R)ICES 7 :10) 0oL Tl v Vo) 7 NN 4 ouka
ECTb COXPAHEHUE CYMMBI TTIOTOKOB ....''unuerreeeennnnneeeennnnanns 1 ouko
Hatien npaBUiabHO TOK l1 ..., 1 ouko
IpaBUabHBIA 3CO ..., 1 ouko
127 1 ouko

1) 1-71 BOTIPOC CTOUT ..uvventeenteeeeeenieeeneeeeeeieeeaeeneeeaneeaneanes 2 ouka
2) 2-1 BOIIPOC CTOMT ...euuretentearineeenneeernseaeneeeeneeraneeeaneeenns 4 ouka
3) 3-T1 BOIIPOC CTOMT ....uuteeennsiiietee e etees e eeeeeeireeeeineeeennns 4 ouka
EcTh moHMMaHue, 4To U300p. B 3epKajie AB-cs co ckop. 2V .... 1 ouko
EcTb oTHOmEHNE ckopocTer gepe3 I'2 .. ..., 2 ouka

(@) 3 1< N louko



